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ΕΚΔΗΛΩΣΗ ΓΙΑ ΤΑ 75 ΧΡΟΝΙΑ ΤΗΣ ΚΕΟΣΟΕ

  

  

  

Η ιστορική διαδρομή της ΚΕΟΣΟΕ και η μοναδική συμβολή της στην υπεράσπιση της
αμπελουργίας, στην ανάδειξη του συγκριτικού πλεονεκτήματος των ελληνικών ποικιλιών
και στην προάσπιση των συνεταιριστικών ιδεών, θα βρεθούν στο επίκεντρο μιας μεγάλης
επετειακής εκδήλωσης στις 6 Μαΐου και ώρα 19:00, στο Μουσείο Οίνου στην Παλλήνη, με
αφορμή τη συμπλήρωση 75 χρόνων αδιάλειπτης παρουσίας και δράσης της.  
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Μια συμβολή με έντονη οικονομική και κοινωνική διάσταση αλλά και με ισχυρό αποτύπωμα
στο θεσμικό πεδίο,  καθώς επί μακρό χρόνο και ιδίως στις δεκαετίες του 80, του 90  και στα
χρόνια της κρίσης,  είχε πρωταγωνιστικό ρόλο μέσα από τις παρεμβάσεις της στο
Υπουργείο Αγροτικής Ανάπτυξης και Τροφίμων, αλλά και  στα αρμόδια όργανα της ΕΕ και
με τη συνεργασία της με  τις κορυφαίες αμπελουργικές οργανώσεις της Ευρώπης, στην
υιοθέτηση αποφάσεων που διασφάλιζαν τα αμπελουργικά συμφέροντα ή απέτρεπαν
αρνητικές εξελίξεις.

  

Ιδιαίτερης σημασίας, είναι ο καθοριστικός ρόλος που διαδραμάτισε η ΚΕΟΣΟΕ στη
διατήρηση της κοινωνικής συνοχής, καθώς από την ίδρυσή της, στα χρόνια της
μεταπολεμικής Ελλάδας με την έντονη φτώχεια και τα κερδοσκοπικά εμπορικά δίκτυα να
εκμεταλλεύονται τον αγροτικό μόχθο, έδρασε ουσιαστικά ως ασπίδα προστασίας για το
εισόδημα των αμπελουργών μέσω των οινοποιητικών συνεταιρισμών και συνεπώς για  τις
χιλιάδες τοπικές κοινωνίες της νησιωτικής και ηπειρωτικής Ελλάδας.

  

Το θετικό έργο της ΚΕΟΣΟΕ, που μαρτυρείται άλλωστε από το γεγονός ότι είναι η μόνη
ενεργή Εθνική Κλαδική Συνεταιριστική Οργάνωση, με υψηλό κύρος και ρόλο συμβούλου στη
διαμόρφωση της αμπελοοινικής πολιτικής, οφείλεται βέβαια στους ανθρώπους της. Στις
διαχρονικές διοικήσεις με  πίστη στις συνεταιριστικές ιδέες και ισχυρή πεποίθηση για τον
αναντικατάστατο ρόλο των συνεταιρισμών, στους επιστημονικούς συνεργάτες με τη  βαθιά
γνώση των θεμάτων του κλάδου οίνου και αμπέλου  και της αξίας των γηγενών ποικιλιών, με
προεξάρχουσα την αείμνηστη Σταυρούλα Κουράκου, μια φωτισμένη προσωπικότητα με
τεράστιο θεσμικό και ερευνητικό έργο.

  

Στην εκδήλωση θα παραστούν εκπρόσωποι του πολιτικού κόσμου, μεταξύ των οποίων ο
πρώην πρωθυπουργός κ. Κώστας Καραμανλής, που έχει αναγνωρίσει τον κρίσιμο ρόλο που
μπορεί να διαδραματίσει ο συνεταιριστικός κλάδος στην τοπική και εθνική οικονομία, όπως
και εκπρόσωποι του αγροτικού κόσμου  και της επιχειρηματικής κοινότητας. Θα
απονεμηθούν επίσης τιμητικά βραβεία σε Προσωπικότητες, οινοποιητικούς συνεταιρισμούς,
συλλογικότητες που συνεργάστηκαν με την ΚΕΟΣΟΕ , συνέβαλαν στην ανάδειξη
προτεραιοτήτων και την πρόοδο του κλάδου.
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